CATEDRA Di FUTOGRALEIXIA

URABAJO PRACIICO Ne 10 b _ESTEREBOPOTOGRAMETRIA AEREA:
ETODU OPERATIVO JN GABIN ETE.

IH TRODUCCIOK

Se vid en el T.P. lo.a)que.la restitu~-

cidn_aerofotogramétriga puqde lograrse siempre que se pongan en

Juego instrumentos'aprOPiadhs'y una téenica operatiVa adecurda.

En esa oportunidad se pasé revista a los principales tipos de z

paratoa de restltucidn._ﬁn el presente T.P. se estudiarén las o

"peraciones que, con ese 1natrumantal, permitirdn preparar la. res
titucién deseada.

A) PLANTEO DEL PROELE(A GBOMETRICC

Bs el mismo esteblecido en el T.P. an-
\teriorc lograr la formacién de un- modelo_pléstico vzrtual 8. una

gscals dada. Y perfectamente orientado respecto sl sistema de-;'

referencisa del terreno. La noaibilidad de 1mpr1mir a 1as cdma-

ras. de, restztuc:.cfn giros '~P Q.) y Xy y desplazamientos Ax, As
| ﬁkz a las nmismas o & 108 extremos del segmento de restitucién

constituye la. solucidn buscada, pero no olvidemos ﬂue se desco~
nocen 103 valorea de los- parémetros de orlentacldn externa men-
clonadoa. Para salvar esta dificultad debemos recurrir 2 las re—

-laciunes geométrica gue ligan ambos haces egggclales. En efec-
to, dos fotogramas sucesivos proyectan los mismos puntos del te

rreno en la zonsa comﬁn, por 1o tanto, los haces ‘correspondien-

tes guardan entre. sf una relacién proyectlva. En ‘gabinete, los

haces son.. generados por los fotogramaa colocados en las cémaras

de’ restitucldn. Bastera ‘reconstruir le provectivwdaa espacial
para obtener como. resultado un . modelo trldlmenslonal. En otras

.palabras, el problema prlmitivo se desdobla en dos instancias:

una primera en que se 1ograré formar el modelo tcuanuo los 2__.



Tes de rayos homflogos se intersecten e:orreondimtm te en
es;gacio)\ y une posterior en que se dard esecala sl modelo y se 1o
orientars segfn los ejes de referencis del terrenoc. La primaz;a &

tapa se cumple con las operaciones cue permiten reproducir la O-
- RIBNTACIOR RELATIVA O RECIPROCA de ambos haces, y la segv.nda tro-
_plzca la ORIE\TACION APSOLUTA del modelo,

B) ORIBNTACION RECIPROCA « | - -

I - PRINCIPIOS GEOLETRICUS
' Se trata de lograr la interseccidn de

todos los pares de reyos homélogos de 408 hsacesg proye‘ctivos ocu-
ya posicién en el espacio no se conoce. La geometria proyéc'_‘biva

nos dice que para que tal exigencia se¢ cumpla, basta consesuir

que se coi_-*ten aélo cinéq de aquelloés_ véase el modo de -logfarlo

leyendo deienidamente el *"Cursc de introduccién o la Fotograme-
trian (Garlan, Lmesea v Sara:!.egui}, _pag;j_na 154 {(desde "Necesi-
ta.remos pOr 1o tanto Un ces ") has‘ha 'él ‘Pnal del primer pérra-_

.fo de 1s pégina 158 de;jando de :f.ams '-'el momeni o la nata del_

m.e de la pé.glna 1,57, PO 1‘&20&&% &e___ ilﬁp-s;iﬁ'-&-daﬂe-
| D o allf expuesto surgen las siguien
tes conclusionea:

| 1= No es necesgrio cnnod"éi*"é;"'prioi‘i" ningén pa
rémetro de ormen‘taciéﬁ exierna pa:r'a formar'
el modelo espac:!.ale ' '

-~ Basta un_sdio- desvla.zamiento ° giro de uno
u otro proyector pera obtener la intersec-
cidn de un par de rayos homélogos.

= Consecuencia de esto R gue para completar |
lz Lrientecién Reciproce se deben poner en -
juego einco de los doce pardmetros de 'oria;'_l_ :
externa (unc por cads par de rayos utiliza |
do}. En cotras p_alémras_, is Orientacidén Re- =

lativa restringe cinco grados de libertad

de los doce gue gumaban ambas cdmaras. Que




.;Hdan, rues, siete que . serén utzlizados en
las etapas nosterlores. _

- El modo ce determlnar cuando un par de ra
Niox= homdlogos se corta reside en eliminar

1z paralaje transversal del punto del mpw_'

delo que se esta obserVando (recordar el .

prineipio de observ301én estereoscépica.
_ segun planos nucleares). | (=)
- De acuerdo con el pérrafo aﬂterlor, sélo

cuende se haya completedo la Oriemtacién

Relatrva se. pOQra ob exvar edﬁe%30300p1» _

_camente el pars

Esta ﬁl*ima cerclusién es'teérica,'y en

_la préct:cﬂ no se cumple exaotamente, puesta que es poslble obte
ner la sensa01dn plastica

con una orlentacidn aproxl—

_mada. En efecto, los oaos -

del. obaervador estén soli
;01tad03 por des conguntaa_ 
.coherentes de puntos correg
rondientes, con un signi-
ficado candreto;'yvtiéndan-
por lo %anto a fundirlos en
'}_una sola imagen espac:.al,
anngueupresanten paralages”T
trahsveraaies.no desprécia f
bles. El estildptlco, ele
mento visuul mucho mds sin f
ple, aparece desdoblado ' | __'_ 5 'ﬂlpigung_l.
?transversalmante (figura 1} )  ' 't

~frante al terreno, constxtuyenao preclsamenue ese cquoblamlento

() Puede verse en SVISIOW BINOCULAR Y v1§on”EsT3R3QscoPIcgﬂ

 A.R.Mosca, CEI, péginzs 29 & 32 .
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le paregleje tronsversal existente en el puntb biséétadoo Como se

ve, egto no modifica en absoluto la gran seguridad con gue se

puede medir y anular lo paralsje transversal.

II = REALIZACION PRACTICA
51 bien cada instrumento de restitucién

nor sus caracterfsticas diferencialéé;‘ﬁecesita de una téenieca
‘de detalle propia, se dardn los principios conceptuales comunes
& todose

Debemos primeramente introducir una com—

ponente de base Bx sproximada, a fin de que se'produzcan paralae
jes 1ongitudinales'ﬂl; De 0tro modo no podria formarse el modelo.
By y Bz siguen siendo nulas. Como la escala del modelo depende
del wvalor Bx introducido, aquél mo se formard en el tamafio defi-
nitivo, 1o eual no obsta para:realizar la orientacidn rec{proca.

Mds adelante (orientécién'absoiuta)_se ajustars 1a escala del mis

mo modificando Bx. . = -
‘se escoge uii'P‘Jnfd enlamnaque rodea al punto principal de ca
de fotogrema (figura 2, 1 y 2) ¥ wio en cada esquine del per (3,
a5y 6. o -

. I . g DRECCION X
hace un total de geis puntos, ..

1o que resulta conveniente yé;f
que la superabundancia permi- |
te controlar la operacién. ._
S ' ' | E‘l- OEI ..
da wno de ellos se eliminard
 la paralaje transversal. En cg

DAIBRCCION ¥

da éaéo se utilizard el gire o

deéplazamiento de cdmara cuya
influencia en la paralaje trans
versal sea méxima para la zona

en que estd el punto. -
Pare ello se debe estudiar por separado



la incidencia que en las paraléjes transversales de las seis 29

nas menczonc.da..s del par tienen los giros "P W, &, ¥y 10s des~

plazamiantos Z&:u Ay, Hz,'de une de las’ cémaras de resti*uclén
Supangamos para ello el modelo formado

y 19. orientacién reciproca terminada (es dec:.r, parelajes trense-
_versales eliminauas) y veamos cémo se vuelven a producir cuando
movemos solamente la cémara derecha (cé.mara iZQu:Lerda fi;]a). Se.

Fig. 3a._



|
i
t
|
’i
i...
,,

] : — I s B B
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L) Rotation ea Déversement
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{5 Retaven on S2g

Fig. 3b

supondrd tambien gque les traslaciones y giros son movimientos in
finitamente pequefios, pudiéndose representar sus influencias en
el modelo por vectores que caracierizen el correspondiente des-—
plazamiento del punto considerado. Por ias premisas establecidas
estos vectores indicardn el corrimiento relativo del punto pro-
vectado por la odmars dervechs respecto del proyectado paf la iz
gquierds, y, consecuentemente, pondrdn de menifiesto en cada ce~-
80 la paralzie total producida en cada punto., Se llama paralaje
total le composicidn vectorial de la longitudinal Tiiy de la
transversal TVp.

En las figuras 3a y 3b (1) se observa

gue una btrasiacidn £§3 del proyecior derecho introduce solamen-

e paralajes longitudingles Mpen todos los puntos, de valor i-

gual al desplazemiento impreso al proyector. Estas paralajes pue
den ahularse modificando la % instrumental; como se ha visto en
los pdrrafos del jexto 2 gque se he hecho referencia.

Un desplazamiento Ny, en cambio, pro-
duce saralaics transvefsales en todo el par, de magnitud igual
al degplazamiento de la cdmara. (figuras 3a ¥ 3b, 2}
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Una traslacién del proyector derécho

_ ; _ jes totales en todos 1. untos g, salvo en xa
zona cmtral de.L fotograma derecho (€ ). Es decir, los corri—

‘mientos serén radiales (figuraes 3a y 3b,. 3). Emtas parala,-_}es to
tales tendrén componentes tranéversalea en: -todoé los puntdq sal

vo los del eje paralelo a X que pasa por 02. donde existe sélo -
paralaje longitudinal. Las transversales gsersn ma,.vorea cuanto
g _alejado esté el to del e; X pencionado.:

Un. § ‘-P del proyector derecho mtro
duce paralajes totales en todo el par (figuras 3a y 3b, 4) QOn
las. aigxiqntes excepciones:

a) el eje paralelc a X que paaa por 02, donde sélo se
- crean paralajesg. longimdinalea-
b) el eje perpendicular al. anterior (dlreccidn Y) tra
' zado también poxr (22, donde sucede 1o mj.amo.
Todcs los dewés puntos tendr&: paralajes

totales cuyos vectores representativas serdn tangentes a ramas
de hlpérbolas (éato sé demostraré en claae préctlcra) La gm_
mmte tranaversa;!. de paralage seré maxima en las eaws iz-
guierdss del per (para la cdmars derechs mévil). Ademds, las T
tendrin seritidos opuestos en’ :L__e;_.g zonas superior e inferior.dei

par.
Una rotacién GJ) de la cdmars dereoha' se

puede interpretar como el caso snterior glrado 90°, Por lo. tan- '
to (figurds 38. y 3‘b 5)s
a) existirdn paralajes transversales en todo el par,
_ y tendrdn todas el mimo" ‘signo.
‘b) en la 1finea paralela a Y passnte por c, lasg’ parala
jes prodqucidas son purament.e trensversales.
cI las 'T{t erecen méa ra.pzda:mente en las eaquinas del |
par (:E‘igura 2, zonae '3, 4, 5y 6) que en las zonas
cmtralea (figura 2, zonas 1y 2)
. _ Finalmente, un giro & de la cémara de.
reche introduce parslajes longimdinales en los puntos del e;je
Y pesante por C,, kransverseles en los del eje X trazado po:.el'
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mismo pun'bo, y cOmpuastaa en el Testo del par (ﬁguras 3a ¥ 3b,,
6).° | B | . |
_ Las 'n't dependen de la absciaa X sela— :
-mente (3 y 5 tienen iguél Tt't que 1)e |
S Resumiendos -
- B el eje X que pasa por C, modifican la pa|
| ralaje 'trans'vérs'al-stsldAy,wvz iy, € _(juara
 éste Wltimm, salvo en el punto & )o .

- BEn el eje Y correapondimte a € 103 movi—

2 -
‘mientos ‘que afectan a la paralaje tranaver- S

‘sal’ son Ay, AZ, La..)z. |

La figursr 3¢ resume las influenciaa de '
bidas & los distintos movimientos de cémara en la parala.je treng
versal ae laa zonas del par anteriormente indicadas: =
| o Si ahore se considers fije la cémars
derecha m6v11 la iz uierda, ae o'btendrian resul‘l:ados aimétri-
coa, por serlo el siatema. o |
S .De 'bodo 1o dicno se deduce que puede
| sistematiza.rse 1a tarea a fin qe Lograr la e.:.z.minac:.dn ae Ios
parala:jes transversales median‘te mOvimientos de ambas cé.maras, ._
en las zonas establecidas del par, ‘gin olv1dar la condicién de
que los movimientos pa.ra anular T\'t eri un pun'lzo afecten 1o menoa
pos:l'ble la correccidn log,rada en los anteriores. La soluc:.dn
fue dada por von Gm‘ber, y eatablece un método Operata.vo wtili= -
zando 3610 rotac:u.ones, cuyos prmc:n.pios puedexf resumlrse ‘del- si
guiente. modoz ' R o
- Para eliminar parala;jes transversales en 19.

zona iz _qyierda del par se debe mover 1a cé— A
mgira’ derecha y recfprocamentes 1
- Las T de la zona central del par (figura" 2,
dreas 1 y 2) se anulan con giros € .
~ Bn lag zonas su.perior (é.reas 3y 4 e _infe mfe-
' rior (breas 5y 6) del Ear se usen reggec
vamente roteciones "P_y_uJ .




circunsceribe w»;

Teen {1}
Teen (2) o
Teen (3)
Mpen (4) o

T

- Siendo simétrico el sistema, es indistinto
que el giro > afecte a la cdmara derecha
0 izquierda. Bs decir, ésta rotacidén debe

tomarse como un movimiento relativo em GJ

(Auwd).

8

s

se

ae.

a3
ge

Segin estos principios, el método as

elimive con _ . P (cdmara dereche)
eliming 0on ... %4 (cdmars izquierda}l

el.imina CON g “"Pe

_elimina con .. @

elimina con

- e A
elimine con

MTAL = 5 perdmetros mngalares

Pn vesalidsd, luege del primer ciclo ope

rativo van a quedar paralsjes regidugles, por interacciones mi-

tuas, que se corrigen con dos o més reiteraciones del procesocs

se trata de un método por gproximsciones sucesivas.

IIY o QRIENTIACIOH RECIPROCA 5 PLACA Fidp,.

Hasts ahora se ha vieto que puede rea-

lizarse la Orientuscidn Reciproca mediente gineco movimientos an-

gulares distribuides entre ambas cdmeras. Pero hay casos en que

une de ellas es forzosc que permasnezca fija {concatenagidn de 13

res en aerotriengulecidén espascisl). Entonces se deberdn reemplp

zar slganos de esos giros {de la cémara inmdvil)} por degplazae

mientos #el otre proyector cuyo gfecto sea gguivalente,

EBn estos tusovs,

Légm reenplaze g ‘-? |
Dy reemplaze 8 /) W)

Un corrimiento Jf.sa implica introdueir una componente de base BE $

¥ e FAY. gyl e wWown B

o W

&
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Iv = RESULEN - CONCLU{’:IUI ES

La orientacldn rec{proca dio como re-

g;tggo a formacién de un modelo geométrzoamente semejante al

terreno, coggle“tamente deg_p;o‘vis‘to de par a;]es transversales,

.z una egeala agroxlmada -no deflnitlvaﬁ-gge esté ris;damente Y
nido a las cémaras gue 1o producen a traves de sus reSpectivoa

haces (,:f'?l.gu.z"1 5&).- o
- Este modelo, eonsiderado aomo sélido es

ﬂ pacial, ftwen loawconsabidos seis grados de llbertad (traslanién
seqin tres ejes{ﬁsxm£§Y £Lz sros P, L2 N (I) alredew

dor de los mzsmbs), que permkten or“en*arlo ﬂefinitlvam':”

pecto al gistema de referencia de la cartaa,Eso”_

llbertad, junto con el aguate de escala, son los siete paréme~:

.tros gue intervienen en 1a Orientecidn &baoluta. §ia éstos Tes
agregamoa los cincoc puestos en juega en la Orientacién ReciprOw-

- qa,,totalizamoa los doce correspondiemtes s la Orlentaalén ExXe

ternae.

Es decir, remendo:

- mw&m@w WITERINA,

mmﬂ @)ﬁ mmmc& A LA

I

2 waces oe mos | I ormnracion_mecirmoca '._lﬁ = MOOELO BEmCAL
- __ GnETRos =t =
.__mml. %- 4 g B

rmw '5%&&5? & ORIBNTALIOM A&MLUTAT '
e N7 PArswETROS |

'f(§)-Para gl.modélg ge;usan'las letres mayﬁsculas.
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GIRAR B MODELO IMPLICA SIRAR. AMBAS OAMARAS CONJUNTAMBNTR
FleURAS

C) ORIENTACION ABSOLUTA

I QQQDICIGNES GEDMETRIQAS

La orientacidén sbsolute comprende: ubd
cacidén planimétrica del modelo { ka; Z&Y} Az), orientacl&n ae
las verticales del mismo (% yn), orientactén azimutal { ¥ )
y ajuste de escala. Como éstas orientaciones se refieren al sig
tema de coordenadas de la "ca.rta_, {Gauss-Kruger en nuestro pais)_i,
es forzoso contar con datoa del, terreno (uno por cada grado de "
libertad involucrado).

Se necesitarén, pues, siete magiitudes
conocidas para restringir los aa.ete grados de li‘oertad, Y son

| las_ aiguientes:

a) las coo.rd‘esnadaa plenial timétricas de dos

~ puntos del terreno sssese 6 pardmetros

_‘b) una coordenada de un tez;cer pun to essees 1 parduetro \
| TOTAL: 7 parémetros




=iz~

| _ | Este es el minimo 3.291_ neceaa.rio pare
asegu.rar la operacidn. Generalmente sge prefiere disponer de da=
tos superabundentes, que permiten controlar el trabajos ‘En lo
que_ ai_gue_-_-__se__anpmdré el spoyo minimo, teniendo en cuenta q\ie
. 13, coé#déﬁadﬁ.éég _..'cofi_v.eng_.en te para el .tércef__.puntq. e;e._ la cote |
(mayores detalles sobre éste asunto se daxﬁéh._m-clése_ préctiaa).

‘Los puntos de apoyo deben estar inequivocemente identificados en
los fotogremas, es decir, en el modelos . .. - oo

I1 Q_Eéﬁgaugﬁzéﬁézﬁxg . S '-i=;;3;h~wf”* -

' L . a) ve comien % -i""iibiéé.r planimétrica
- mente en la. hoija de ggﬁc 1oa . |
nadaa _dentro de ia mzadr:fculg pre’ﬁ.mmte trazada. .
| - .. b) Instalada la hoje en el coord.inaté- |
'm, el @__;;g_g_g bisec'ha un punto de apo
ejemplo el A, de la ﬁgura 43), inientraa el gyudente centra el
1dpiz sobre el mismo punto en el coordinatégrafo (A), estando
__éste ﬁltima desvmculado del coordinatémetro. Ademé.s, el Opera- -
dor, que. a.l efectuar el contacto es‘sereoacépico hebrd lefdo en
la eacala de Z una cota cualguiers, introduce en te.l escala le
- lecm.ra. correcta correspondimte a. & moviengo la mima. ¥ mante- |

de _2poyo, por sus coorde-

oyo_en el modelo (por

niendo la biseccidén del punto@ Conectendo nuevemente la mese . |
coord:s.natogréfn.ca, quedardn ya ligados definitivemente coordina-
témetro y coordinatégrafo, y se habrén restringido tres grados
 de libertad del modelo (desplazamentoa X, Yy 2) mediante las

coord@a_dae_x s YA Yy z& R . :
. . m mﬁdelo tiene a.hora aolamen‘te poei'bi
lidad de g:l.rar alrededor del punto A' y de modiﬁcar s eaaa.l.a.
L ~ ¢) B operador bisecta el segundo m

So del mdelo (ZB ) ¥y en ese momento el 1dpiz queda ubicado en B!
(ﬁ.sura 4b). Se evidencien dos discordanciaaz un giro K del mo-
delo y una diferencia de eacg $@. (m el ej emplo de la figura el

modelo ¢s més pequefio), '

. - E giro se res‘u'inf._,e hacimdo rota.r la _ |
'-ho;a alrededor de 4. (figu.ra 4c), ¥y el ajuste de escala determi~
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'nando el factor de correccién de Bx, que egtard dado por la re-

1acién_A2/AB‘. ‘Bn el caso de nuestro ejemplo deberd aumentarse
BXs

Hecho esto se han restringrdo dos nue~-
s grados de li‘ber'bad: giro azimitel K y ajuste de escala (f£i

gura 44). La concordancia planimétrica entre modelo y carta se
ha logrado, pero no la altimétrice, ya que la lectura del conts
dor de alturas se hizo coincidir oon la cote respective solamen

te en el punto A del modelo. Es decir, al bisecter este: IE0SCO~
picamente malquier otro punto de eontrol, como el B y 18 cota
lefda en el contador de. al'hu-aa ve & diferir con le verdadera en
un va.].or Az Lo.miamo sucederd eg--co_,__(_figura 4e)., Epto indi
oa que para orimta.r las verticales del modelo, éste-dehe ain
experimenter otros dos giros alrededor de los éjea XeldY. i’ara
calcularlos construiremos un ggﬂ ams de variscidn de al turas.

' d) Las discordancies entre las cotas
lefdas y las verdaderaa, para los puntos B, y ¢, puedm suponexr
se representadas por segmentos verticales de longiw.d proporcio
nal, ubicados en loa respectivos puntos (figura 4e). Si records
mes que en Ay 1a discordancia eltimétrica es nula, segdn 1o in
‘dicado en C) 11) b), el diegrema de veriacién de alturas tendré
la forma representade en perapecti'\ra en la figura 4f. St ahora |
trazamos por A una paraleéla al eje X, ella cortard al diagrames
en M. La diferencia de cotas para un punto del modelo que tenga
1a ubicaeién plenimétrica de ¥ serd AZM, y el éngulo su-‘p'ten&i-'
do desde A por AZM serd el gﬂ.roé buscado (alrededor de la di-
reccién Y). EL valor de § puede celcularse en radianes dividien
do A.ZK, cuyo valor se halla por interpolacidén lineal entre&z
y Z.\..zc, por la long:l.‘md AM, que se mide en la hoja de dibujo.

Una vez efectuado el giro §>de1 modelo
(luego se verd cémo) la ordenadabzu del diagrama de variacién
de alturas serd nule, y las demés se modificardn proporcional-
mente (figura 4g; en nuestro ejemplo la ordenada Az, se hizo
negativa, AZé).
| S ' e) La orientacién de las verticales que



0
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rrafo de B) I?), girzr el modelo implica’girar 10s haces, y és-
to 2 su vez, obligé a_rotar las cémaraa-conjﬁntamente (figuras
5a ¥ b). Pero ya se ha visto que_el giro K se introduce muy co-
modamente accionando 1z hoja de dibujo (ver C), II), c¢), y ésto
fesulta en verdad wucho mfs sencillo que mover el conjunto.de
las dos.cémaras. | .
En cuanto a los otros giros, a pesar de
. que la mayorfa de los 3pafatos permite mover ambas cdmaras en con
junto, se prefiere girarlas por separsdo en la misma cantidad.
As?, en 2 , Se incrementa lz posicidn de cada uno con el o g€
neral. Este modo de obrar no destruye_la:erientacién reciproca,
-puestb que adlo-signifiCa un,cambio_de'planc'nuclear. Para inirg
ducir P se precede de la misma forma, aunque aquf un incremen
%0 igual pare embas cdmaras destruye el modelo (girar el mogelo
N an<§>'significa glrar la base en é@_, es decir, ihtroducir una
compci_nente- de base an 2; ver figura 6)., Se he dejado de observer
puntos homélogos.. La orientacién reciproca se restablece enton-
ces intro&uci-endo una #¥z, hasta que se vea nuevamen_té el modélo

estereoscdpico.

D) RECAPITULACIOLN - CONCLUSIORES.

I = ORIENTACION RELaTIVA (figuras 2 y 3) |
5 gradcs de libertad == 5 pardmetros

: _ Cdm. Izg. Cdm. Ter.
Te en 1 o se elinine con _ - -— P
Te o 2 e Se elinina con i FA —_—

Te en 3 . e se elimine con — $,

Te €n 4 o 8 elimine con g 2 —
"Nt en 5y 6 __,. se elimina con A

(cdmersy indistinta)

—

POTAL 5 pirametros

Tiempo promedic de ej ecucidn: aproximedemente 15 a 20 minutos.



IT - ORIEN TACION ABSOLU‘I‘A (flguras 4y 5y 6)
7 gradoa Ge libertad = 7 pardmetros —e Apoyo terreno (2 puntos
planialtimétricos y cota de un 3°)

I .1 o , ‘_———“——_-m-q
| BTA A lmmm MANIO BN, PRACTICA,
e ————— T R s TIPS 1
COMNCIDENCIA, B H,Y,Z | CESCOMEXNION CCORDMINATD
COOR DB MAOAE | RAED - &mcm :

PUNTO A | - oot

mesz)
e j_ﬁﬁ_ﬁfm§$%§sgﬁ“,wwm_$

Tiempo promedio de ejecucidn: sproximadamente 60 minutos.
TTBPO TOTAL DE EJECUCIONs aproximadsmente 80 minutos.

NOTA: La ej ecucién de ¢ y£2 no hacen veriar practicamente la

posicidn planimétrica de B ¥y 6, » puesio que ambos giros
son muy pequelios. '



